



郑州晚报热线:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有惊喜

百花里一工地着火 3辆电动车烧成铁架



昨日下午,郑州百花里郑州第19中学东门工地发生火灾。下午3时30分百花里伊河路北约100米路西处,郑州19中学东门门卫室西侧,电动车还在燃烧,有人拿水管不停灭火,但风较大,灭火不起作用。后经中原消防大队消防队员们奋力扑救,终于彻底扑灭大火,3辆电动车被烧成铁架,无人受伤。

现场赵先生介绍,学校工地施工切割钢筋时迸出火星,因风大将火星吹到门卫室旁的泡沫板上起了火,接着又烧着了旁边的3辆电动车。附近居民朱女士说,对面中学最近在建一座大型地下停车场,工地有时半夜还在施工,应该是因为管理不善造成的。

询问该工地乔姓男子,他含糊说应该是电动车充电引着大火。消防队员和建设路派出所治安一中队正对起火原因调查中。
郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 吴先生(稿费50元)

高压线断裂搭上低压线 三家遭了殃



11月29日下午,金水区和中原区交界处的铁路西干道,因高压线断落到民房顶的低压线上,连线引发大火。

14时15分许,嵩山路与农业路交叉口东100米铁路西干道,三户民居家浓烟滚滚,从屋内逃出来的徐女士当时在家看到东邻房顶空调外机冒烟,随后自家冰箱爆响,冰箱内着火,电脑也着火,接着其他电器爆炸,“一万多元现金还在屋里,来不及拿。”

消防队员通知电力部门紧急关闭电源,因大火把屋内液化气罐燃着,情况十分危险。经努力扑救和尽力抢救居民物资,徐女士家和张先生家存放的现金都没被烧毁。

初步断定火灾是因房顶高压线断裂后落到民用线路上,连线引起屋内电器燃烧,造成火灾。事故引发三家起火,一人受伤,其中一家损失百万元。

消防队员正对事故原因进一步处理,辖区民警也开始调查损失情况,并研究善后处理办法。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 俸维秋 文/图
线索提供 辛菊(稿费50元)

“鸟巢书屋”免费看书 存一本取一本,你愿意吗?

一个月来8本剩下3本,发起人不气馁 “既然有人拿走,书已经有了价值”



外观像鸟巢,里面是图书,整体摆放在自行车后座上,在郑州市黄河路与政六街交叉口附近,一个叫“鸟巢书屋”的小书屋,可供市民免费借阅,不过前提是必须存一本,取一本!

郑州晚报记者 石闯
实习生 张念念 文/图

第一个书屋在郑东新区康庄

昨日下午2点多,记者在路口见到了郑州“鸟巢书屋”的发起人闫德峰,36岁。据他介绍,今年初,国内第一个“鸟巢书屋”在江苏无锡诞生后,全国多地城市均出现了“鸟巢书屋”。他很喜欢读书,也喜欢做公益,通过朋友了解到了之后,便做起了这个事情。

记者看到,这个书屋是一个小木屋,屋顶尖尖,有个玻璃门,里面放了几本书,标明“鸟巢书屋,取一本,存一本”。闫德峰说,第一个书屋是在10月20日做好后被一网友领走的,放在郑东新区的康庄,黄河路政六街是第二个书屋,11月1日开始运行的。

有热心市民捐书

闫德峰说,由于离家很近,早起便骑车带着书屋到马路对面汽车站旁把车停下,晚8点再把车骑回去。“书屋放自行车上携带方便,也不需要审批”。经过一个月,开始8本书只剩下3本,一共流转了近20本。不过闫德峰认为,书本身的价值在于阅读,既然有人拿走,已经有了书的价值。

他说,第二个书屋运行没几天,一位女士带着孩子,看到“鸟巢书屋”便聊了一会,第二天早上就看到多了3本儿童书。

书屋在多城市风行

“之所以建造‘鸟巢书屋’,就是想建立一个微公益平台,方便市民们阅读,也倡导更多人把家中闲置的图书拿出来交流,让价值得到最大的发挥。”闫德峰说,每天他都会统计书屋里的书籍情况,尽管流转的图书不多,但他还是觉得很有希望。

据了解,这种微公益的小书屋现已在全国多个城市风行,想读书的你,不妨加入进来,并且您还可以领养一只“鸟巢”,让更多人感受时尚阅读。
线索提供 邓先生(稿费50元)

年轻女子清晨被撞又遭公交车碾轧身亡 同行男子神秘失踪 所戴胸卡名字或是艺名,她是谁?



环卫工在花坛内取十和树叶暂时将路中血迹盖卜

昨日清晨,陇海路伏牛路交叉口南约20米处,一年轻女子倒在快车道上,身上与头部有被车碾轧的痕迹,有人说女子被一辆车撞倒轧过后,又被公交车碾轧,涉事车均逃逸,该女子戴有附近娱乐会所的员工卡。目击者称,事发时有一同行男子神秘消失。

早7时30分许,交警用袋子将女子裹起拉离现场。伏牛路东半幅快车道内留下大片血迹。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 俸维秋 文/图

被撞后又遭公交碾轧,肇事车均逃逸

现场西侧省直三院家属院夜班保安水师傅说,早上6点30分左右看到伏牛路西慢车道由南向北过来一男一女,年纪都在二十岁左右,“男的挽着女的,女的披白色大衣,下身穿白色秋裤,随后我去关了小区灯,回来就听到有人喊‘轧死人了!’跑过去看那女的已经不中了!再看才发现是白衣服那女的,此处正好离省直三院急救室不远,急救人员过来看人已经不行了,我四下看了看没见

到当时一起的男人……”

环卫工孙师傅说,大约7点,他正在事发地南边清扫,听到身后一声响,扭头见一辆900路公交车由南往北,车上下颠簸了两下,等右转过去才看到路上躺着一个人。晨练的王先生分析,公交车应该不是第一辆撞倒女子的车,“之后又过来两辆小车,都绕开走了,后来从南边开过来一辆900路公交车从女子身上碾轧过去,车没停就沿陇海路走了!”

女子戴有附近会所的胸卡

民警从被轧女子身上取下胸卡,上面写着“乾宫KTV16组”和名字“某丽”。不知什么原因,现场有4只女鞋。

昨日16时30分,交警二大队事故逃逸科办案民警称,赶到现场时女子头部重创,急救人员确认其当场死亡。经调查该女子22岁,淮阳人,根据女

子胸卡已到乾宫国际调查,女子应是该会所工作人员。乾宫国际李经理介绍,还没弄清楚出事女子是哪个部门的工作人员。另一位工作人员称,有工作人员戴的胸卡上的名字可能是艺名,与真名不符。

线索提供 岳永淑
吴俊成(稿费各50元)